@ 2. En cada caso se va a hacer la cantidad de mofos indicada, de manera que para
cada uno se ocupe la misma cantidad de listén y no sobre nada. Anoten en la

tabla la cantidad de listdn que se ocupara para cada mofio.

Cantidad de liston Numero de monos que  Cantidad de liston para cada moio
(m) se haran (m)
44 8
32 10
59 4
46.7 5
125.20 20

a) Para completar el primer renglon puede hacerse la siguiente
division. Aln no esta terminada, complétenla hasta que el 8 lﬁ—
residuo (lo que sobra) sea cero.

b) Para completar el cuarto renglén puede hacerse la 5 W

siguiente division. Resuélvanla.

3. Comenten sus procedimientos y resultados. Anoten sus conclusiones en su
cuaderno. En grupos recuerden como se resuelven las dos divisiones anteriores, sin

usar calculadora.

Sesion El pesode10,100,1000 cajas
3

@ 1. Realiza las actividades de esta sesién de manera individual.
En cada caso hay una caja con su peso neto. Calcula el peso de 10, 100 o 1000 de

esas cajas y completa la tabla.

Peso neto de una caja Peso de 10 cajas Peso de 100 cajas  Peso de 1000 cajas
(kg) (kg) (kg) (kg)
.
Y
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Peso neto de una caja
(kg)

Peso de 10 cajas
(kg)

Peso de 100 cajas
(kg)

Peso de 1000 cajas
(kg)

2. Analiza los resultados de la tabla anterior, trata de descubrir como multiplicar

4.

por 10, 100y 1000 sin tener que hacer la operacién escrita o con calculadora.

Después calcula mentalmente:

12 x 10 =
12.2 x 1000 =
0.33 x 1000 =

Completa:
0.92 x
7.23 x

=9.2

Completa con ayuda de tu maestro la siguiente informacion.

Para multiplicar un niumero con punto decimal por 10 se

35 x 100 = 3.4 x 100 =
4528 x 10 = 67.56 x 100 =
5.034 x 10 =
4.51 x =451 0.05 x
=7230 0.1x =1 0.001 x

Ejemplo:

Para multiplicar un nimero con punto decimal por 100 se

Ejemplo:

Para multiplicar un nimero con punto decimal por 1000 se

Ejemplo:

En cualquier caso, si no alcanzan los lugares que se tiene que recorrer el punto,

entonces se
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5. Comparen sus resultados con todo el grupo. Cuando no estén de acuerdo en
algun resultado o respuesta, utilicen la calculadora a fin de saber quién esta en lo

correcto.
Sesion Divisiones con el mismo resultado
1. Reunete con un compafero para efectuar las dos primeras actividades.

Ximena esta cortando piezas de listdon en pedazos iguales. Calculen el numero

de pedazos que obtendra en cada caso.

Tiene 14 m de liston verde Tiene 1HO m de liston roJo
y cortard pedazos de 0.35 m. y corfard pedazos de 35 m.
¢ Cuantos pedazos obtendra’? 0 Cuantos pedazos obtendra?

Tiene 14 m de liston amarillo
y cortard pedazos de 35 m.

¢, Cuantos pedazos obtendra®

2. Para organizar el almacén de una tienda, se llenaran bolsas o costales de algunos

productos. Calculen el nUmero de bolsas o costales que haran para cada uno.

Hay 350 kg de arroz Hay 35 kg de frijol
y haran costales de 25 kg, y haran bolsas de 2.5 kg
. Cuantos costales haran? . Cuantas bolsas haran?

Hay 35 kg de pifiones
y haran bolsas de 0.25 kg

. Cuantas bolsas haran?

3. Forma un equipo para hacer las actividades.
a) Comparen los resultados que obtuvieron.
b) En cada rectangulo el resultado de los tres problemas es el mismo, analicen y

expliquen por qué.
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